

Программа «KUSANONE (Корни травы)» безвозмездной помощи социальным проектам
малого масштаба по обеспечению человеческой безопасности 2018 года.

«Проект по снабжению медицинским оборудованием школы-интерната №3 в городе
Семей».

Церемония завершения проекта.

29 сентября 2021 года состоялась церемония завершения «Проекта по снабжению медицинским оборудованием школы-интерната №3 г. Семей» (лимит гранта: 16 709 долларов США) в рамках Программы «KUSANONE (Корни травы)» безвозмездной помощи социальным проектам малого масштаба по обеспечению человеческой безопасности 2018 года. В церемонии приняли участие Посол Японии в РК Джун Ямада, Директор школы-интерната Акрам Калигожин, заместитель Акима г. Семей Айдар Садырбаев .

В рамках этого проекта в школе-интернате для слепых № 3 города Семей будут установлены бесконтактный тонометр, цифровой линзовый измеритель, прибор для проверки зрения проекционного типа и прибор для обследования большой амблиопии, таким образом дети, обучающиеся в этой школе, теперь смогут своевременно получить необходимую диагностику.

В начале церемонии директор школы-интерната Калигожин рассказал о сути проекта и выразил слова благодарности правительству Японии. После этого Посол Ямада под руководством г-на Калигожина проинспектировал установку и использование предоставленного оборудования, а также ознакомился с образовательной составляющей и деятельностью школы, а воспитанники школы выразили свою благодарность правительству Японии пением и танцами.

Посол Ямада поздравил с завершением этого проекта и пожелал дальнейшего развития школы.



Баннер в честь церемонии окончания программы «Корни травы»



Осмотр учебников с переводом на шрифт Брайля



Демонстрация полученного медицинского оборудования



Концерт народных инструментов от воспитанников школы



Представление казахского народного танца



Памятный снимок с воспитанниками школы